

纪检监察工作简报

2016年第2期

(总第104期)

中共德州职业技术学院纪律检查委员会主办

2016年5月25日

山东劳动职院纪委书记许有财来我校考察

5月5日，山东劳动职业技术学院纪委书记许有财一行三人来我校考察。校党委委员、纪委书记李强会见来宾，双方就纪检监察审计工作进行了座谈交流。

李强代表学校对许有财的来访表示欢迎，并向客人介绍了学校基本情况、办学特色以及我校被确定为山东省高等学校廉政文化示范点以来所开展的工作，详细介绍了我校在落实“两个责任”、实施廉政效能管理工程、“三结合”廉政文化建设机制、廉洁教育进课堂等方面工作经验和特色。纪委副书记高洪江等参加座谈交流。

会上，校纪委纪检监察科科长孙启祥分别从廉政教育与防控、落实“两个责任”、纪检监察审计协调联动全方位监督及取得的主

要成绩四个方面以多媒体课件形式向来宾作了详细介绍和说明。双方围绕“三转”职能后纪委监督执纪问责的方式方法、廉政风险防控、廉政文化进课堂等方面进行了有益的探讨和交流。

许有财一行对我校纪检监察审计工作给予高度评价和肯定，并表示以本次考察学习为契机，加强学习和交流，做好纪检监察审计工作。

(校纪委)

我校积极组织开展廉政文化作品征集活动

为深入贯彻落实党的十八大及十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，积极培育和践行社会主义核心价值观，进一步推进学校廉政文化建设和廉洁教育工作，根据中共山东省委高校工委《关于转发〈教育部办公厅关于举办第五届全国高校廉政文化作品暨廉洁教育系列活动的通知〉的通知》要求，结合学校实际，我校纪委决定在全校师生中开展廉政文化作品征集活动。廉政文化活动征集作品分表演艺术类、书画摄影类、艺术设计类、网络新媒体类 4 个大类，要求作品体现“守规矩、倡廉洁、扬正气”主题。

本次活动学校纪委将组织专家进行评审，按类别评选出一、二、三等奖若干，并推选优秀作品报送山东省委高校工委、教育部参加全省、全国评选。

(校纪委)



一个不到 35 万元的工程项目 4 名领导受处分

修水县马坳镇副镇长吴永红因违规插手工程项目被行政记过处分并免去副镇长职务。镇党委书记邱庆辉、镇长帅晓珺因履行主体责任不力被分别给予党内警告处分；纪委书记陈英因履行监督职责不力被给予诫勉谈话。

2016年1月7日，修水县第二巡查组到马坳镇巡查的第二天，就收到一份举报信，举报内容是该镇副镇长吴永红插手工程项目、其妻兄李高华承包集镇弱电管网铺设工程建设的问题。“典型的违规插手工程项目问题！”第二巡查组组长陈颖川的第一反应，

马上向上级汇报。县纪委立即开展初核调查。1月19日，修水县纪委决定对吴永红等人违纪问题立案审查！

经查，2015年4月，马坳镇开展杆线乱拉集中整治活动，拟建设集镇弱电管网铺设工程，由副镇长吴永红具体负责。吴永红妻兄李高华得知相关信息后，向其提出承揽该工程。8月底、9月中旬，吴永红先后两次分别向该镇党委书记邱庆辉、镇长帅晓珺说情打招呼，请求予以关照。9月23日，邱庆辉主持召开镇党政班子会，研究集镇弱电管网铺设工程发包事宜。吴永红没有回避，在会上推荐李高华承揽该工程，会议确定将该工程直接发包给李高华。9月25日，帅晓珺代表镇政府与李高华指定的人员签订了工程施工合同。其中马坳街弱电管网铺设工程合同价282830元，塘三里街弱电管网铺设工程合同价64300元，且未按照有关规定向县公共资源交易中心告知备案。

“当时主要考虑到如何尽快完成工程，同时又能照顾一下亲属，我自己没有拿钱，承包价又不高于市场价，给谁做都是一样的。”糊涂的吴永红竟不认为自己的行为已经踩了“雷区”！

本来还有一次向组织交代问题的机会。但是侥幸心理使他最终丢了“官帽”。早在2015年9月，江西省开展违规插手工程项目问题专项治理，明确时间节点，严格划定政策界限，对自查自纠者从轻、对顶风违纪者从严，目的就是让那些有问题的干部能够抓住机会、自我“救赎”。

“当时我确实怀有侥幸心理，觉得没有人会提这事。”吴永红追悔莫及！

落实“两个责任”不力，党委书记、镇长、纪委书记三人被处分。

在吴永红问题上，党委书记邱庆辉、镇长帅晓珺明知李高华为吴永红妻兄，对吴永红插手工程项目行为不制止、不批评教育，主持召开镇党政班子会时不坚持原则，违规决定将工程直接发包给吴永红的特定关系人。纪委没有及时了解有关情况并制止。不难看出，镇党委政府和镇纪委存在党纪党规意识不强等问题。

“归根到底是党委书记、镇长和纪委书记履行主体职责和监督职责不力，负有不可推卸的责任。”修水县纪委书记欧阳明华说。

实践“四种形态”，坚持把纪律挺在前面。

“深究违规插手工程项目问题不放手，动辄则咎，把纪律挺在前面，抓早抓小，才能避免更多的人犯错，体现的是对党员领导干部的关心爱护，要的是更多干部健康成长。”欧阳明华说，查处吴永红案件并在全省公开通报曝光，警示各级领导干部，对那些屡教不改、执迷不悟的顶风违纪者，必须从严从重处理，发现一起、查处一起、曝光一起，形成震慑。只有严执纪、真问责，才能真正把规矩立起来，让纪律成为不可触碰的高压线。

(摘自中央纪委监察部网站)

报：省委高校工委纪工委、德州市纪委

送：校党委成员

发：各党总支

2016年5月25日印发
